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νοντας στο τέλος θέλω να ευχαριστήσω 
τα μέλη της ΕΕ, των Επιτροπών και το 
προσωπικό της ΕΠΟ για τις υπηρεσίες 
τους στην υποβοήθηση του έργου της ΕΕ. 
Θέλω επίσης να ευχαριστήσω τις FIFA 
και UEFA και τα στελέχη τους για τη βοή-
θεια που μας προσέφεραν».
Ο νεοεκλεγείς πρόεδρος της ΕΠΟ, Θόδω-
ρος Ζαγοράκης, γεννήθηκε στις 27 Οκτω-
βρίου 1971 στη Λυδία του νομού Καβά-
λας.
Στα 16 του εντάχθηκε στον ΑΟ Καβάλας 
και τον Δεκέμβριο του 1992 πήρε μετα-
γραφή για τον ΠΑΟΚ, με τον οποίο έκανε 
ντεμπούτο στις 23/12/1992 στον αγώνα 
Άρης-ΠΑΟΚ 1-2, στο Χαριλάου.
Στην Εθνική Ομάδα αγωνίζεται για πρώ-
τη φορά στις 7 Σεπτεμβρίου 1994, κόντρα 
στα Νησιά Φερόε. Με το εθνόσημο αγω-
νίστηκε 120 φορές κι έχει το ρεκόρ των 
57 συνεχόμενων συμμετοχών. Κορυφαία 
στιγμή της καριέρας του με τη γαλανόλευ-
κη ήταν την 4η Ιουλίου 2020, όταν ως 
αρχηγός σήκωσε στο Ντα Λουζ το κύπελ-
λο του πρωταθλητή Ευρώπης. Στο Euro 
2004 αναδείχθηκε πολυτιμότερος ποδο-
σφαιριστής της διοργάνωσης.
Αγωνίστηκε στην Premier League και την 
Λέστερ και στη συνέχεια την ΑΕΚ, την 
Μπολόνια και ξανά τον ΠΑΟΚ, με τη φα-
νέλα του οποίου ολοκλήρωσε την καριέρα 
του το 2007.
Σε συλλογικό επίπεδο έχει κατακτήσει ένα 
Λιγκ Καπ στην Αγγλία και το Κύπελλο Ελ-
λάδος το 2002.Από το 2007 έως το 2012 
διετέλεσε πρόεδρος της ΠΑΕ ΠΑΟΚ.
Το 2014 και το 2018 εξελέγη Ευρωβου-
λευτής, ιδιότητα που διατηρεί και ως σή-
μερα.
Είναι παντρεμένος με την Ιωάννα Λίλλη, 
με την οποία έχει δύο παιδιά».

Ο
Θοδωρής Ζαγοράκης είναι ο 
νέος πρόεδρος της ΕΠΟ. Η νέα 
ημέρα στον χώρο του ελληνικού 
ποδοσφαίρου, επιβεβαιώθηκε 

το Σάββατο με τις σχετικές αρχαιρεσίες, 
καθώς ο Κωνσταντίνος Νίκας, ο οποίος 
ήταν και ο μοναδικός αντίπαλος του Ευ-
ρωβουλευτή της Νέας Δημοκρατίας, απέ-
συρε την υποψηφιότητα του.
Μετά το πέρας της διαδικασίας, έγιναν 
γνωστά τα αποτελέσματα που καθιστούν 
«πανηγυρική» την νίκη του Θοδωρή Ζα-
γοράκη. Ο εμβληματικός αρχηγός της 
εθνικής ομάδας στο ποδοσφαιρικό έπος 
του 2004, έλαβε 66 από τις 68 ψήφους.
Η παρουσία του Ζαγοράκη στον προεδρι-
κό θώκο, χαίρει της απόλυτης εκτίμησης 
του ελληνικού ποδοσφαίρου, στο σύνολο 
του, ενώ υπενθυμίζεται ότι πρόσφατα την 
χαιρέτισαν, τόσο ο πρωθυπουργός, Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης, όσο και ο υφυπουρ-
γός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, 
ο οποίος στο συγχαρητήριο μήνυμα του, 
επεσήμανε χαρακτηριστικά: 
«Συγχαρητήρια στον οικουμενικό Θοδω-
ρή Ζαγοράκη, νέο Πρόεδρο ΕΠΟ. Ως αρ-
χηγός οδήγησε την Εθνική στο έπος Euro 
2004, ως επικεφαλής καλείται τώρα να 
οδηγήσει στην ανασυγκρότηση του ποδο-
σφαίρου μας με την εφαρμογή Ολιστικής 
Μελέτης της FIFA και της UEFA. Καλή 
επιτυχία στη νέα διοίκηση».
Η ανακοίνωση για την εκλογή του Ζαγο-
ράκη, που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα 
της ΕΠΟ, έχει ως εξής:
«Ο εμβληματικός αρχηγός της πρωταθλή-
τριας Ευρώπης του 2004 Εθνικής μας 
Ομάδας, Θεόδωρος Ζαγοράκης, εξελέγη 
σήμερα 31ος Πρόεδρος της Ελληνικής 
Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας.
Στην τακτική εκλογική Γενική Συνέλευ-
ση της ΕΠΟ, που διεξήχθη το Σάββατο  
με συμμετοχή 66 εκπροσώπων Ενώσε-
ων Ποδοσφαιρικών Σωματείων, Ποδο-
σφαιρικών Ανωνύμων Εταιρειών και 
Επαγγελματικών Λιγκών, και για πρώτη 
φορά στην ιστορία της Ομοσπονδίας με 
τη χρήση σύγχρονων μέσων τεχνολογίας, 
πληροφορίας και επικοινωνίας, ο κ. Ζα-
γοράκης έλαβε -επί 68 ψηφισάντων- 66 
ψήφους, ενώ βρέθηκαν και 2 λευκά. Πριν 
την έναρξη της ψηφοφορίας, ο ανθυπο-
ψήφιός του πρόεδρος της ΕΠΣ Βοιωτίας 
κ. Κωνσταντίνος Νίκας είχε παραιτηθεί 
της υποψηφιότητάς του για την προεδρία 
της Ομοσπονδίας. Η ψηφοφορία εξελί-
χθηκε χωρίς απρόοπτα και με συμμετοχή 
όλων των εκπροσώπων των μελών της 
ΓΣ.
Στις εργασίες της ΓΣ, τις διεθνείς ποδο-
σφαιρικές αρχές FIFA και UEFA εκπρο-
σώπησαν οι κκ Χέρμπερτ Χούμπελ και 
Μάριος Γεωργίου.
Στην εισαγωγική ομιλία του ο απερχό-
μενος πρόεδρος της ΕΠΟ κ. Ευάγγελος 
Γραμμένος ανέφερε μεταξύ άλλων: «Φθά-
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Έ
ναν υπερπολύτιμο βαθμό μέσα 
στην Ισπανία απέσπασε την Πέ-
μπτη 25 Μαρτίου η Ελλάδα, που 
αναδείχθηκε ισόπαλη 1-1 στην 

πρεμιέρα των προκριματικών του Μουντιάλ 
2022. Το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότη-
μα ανήμερα της εθνικής μας επετείου σήκω-
σε ψηλά την ελληνική σημαία και πήρε ένα... 
ανέλπιστο για τους περισσότερους αποτέλε-
σμα, ειδικά έτσι όπως εξελίχθηκε το παιχνί-
δι. Οι «Φούριας Ρόχας» άνοιξαν το σκορ με 
τον Μοράτα στο 33’, αλλά ο Μπακασέτας στο 
57’ με πέναλτι διαμόρφωσε το τελικό 1-1. 
Στο πρώτο ημίχρονο η Ελλάδα μπήκε με 
αμυντικό προσανατολισμό και δεν μπόρεσε 
σε καμία περίπτωση να πιέσει την Ισπανία. 
Οι «Φούριας Ρόχας» ήταν οι απόλυτοι κυρί-
αρχοι στην αναμέτρηση και είχαν την συ-
ντριπτική κατοχή της μπάλας. 
Η πρώτη μεγάλη στιγμή για την Ισπανία 
καταγράφηκε στο 14’ με τον Κόκε να χάνει 
διπλή ευκαιρία, καθώς οι δύο προσπάθειές 
του σταμάτησαν σε Τσιμίκα και Τζαβέλα. Στο 
32’ ο Όλμο επιχείρησε το σουτ έξω από την 
περιοχή, αλλά το σουτ του σταμάτησε στο δο-
κάρι του Βλαχοδήμου. Ένα λεπτό αργότερα ο 
Κόκε βρήκε τον Μοράτα κι αυτός με ιδανικό 
τρόπο έκανε το 1-0, που ήταν και το σκορ του 
ημιχρόνου.  Στην επανάληψη η Ελλάδα κέρ-
δισε πέναλτι στο 56’, καθώς ο νεοεισελθών 
Ίνιγο Μαρτίνεθ ανέτρεψε τον Μασούρα. Την 
εκτέλεση ανέλαβε ο Μπακασέτας, ο οποίος 
δεν άφησε την ευκαιρία να πάει χαμένη και 
με πολύ ωραίο χτύπημα έκανε το 1-1. Στο 
75’ οι Ισπανοί έκρυψαν την μπάλα και μετά 
από γύρισμα του Γκαγιά, πέρασε κάτω από 
τα πόδια του Ογιαρθάμπαλ, που έχασε με-
γάλη ευκαιρία να δώσει εκ νέου προβάδι-
σμα στην ομάδα του. Η συνέχεια ήταν ένας 
επιθετικός μονόλογος για τους Ισπανούς οι 
οποίοι όμως, δεν μπόρεσαν να απειλήσουν 
την εστία του Οδυσσέα Βλαχοδήμου. Το τε-
λικό 1-1 αναμφίβολα πρόκειται για μια με-
γάλη επιτυχία για το αντιπροσωπευτικό μας 
συγκρότημα που ξεκινάει με το δεξί στη δι-
οργάνωση.
Διαιτητής: Γκουίντα (Ιταλία)
Kίτρινες: Ινίγο Μαρτίνεθ - Ζέκα, Γιακου-
μάκης
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΙΣΠΑΝΙΑ (Λουίς Ενρίκε): Σιμόν, Γιορέ-
ντε, Ράμος (46’ Ινίγο Μαρτίνεθ), Γκαρθία, 
Γκαγιά, Όλμο (65’ Πέδρι), Ρόδρι, Κόκε 
(72’ Ογιαρθάμπαλ), Τόρες (72’ Τιάγκο), 
Μοράτα, Κανάλες (65’ Χιλ)
ΕΛΛΑΔΑ (Τζον Φαντ Σιπ): Βλαχοδήμος, 
Μπακάκης, Κυριάκος Παπαδόπουλος, 
Τζαβέλλας, Τσιμίκας (80’ Κυριακόπου-
λος), Ζέκα, Μπουχαλάκης, Μάνταλος 
(46’ Τζόλης), Λημνιός (46’ Σιώπης), Μα-
σούρας (66’ Φορτούνης), Μπακασέτας 
(78’ Γιακουμάκης)

«Γαλανόλευκη» 
καρδιά στην Ισπανία 


